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5. Konferencija udomitelja djece Hrvatske  

Peta konferencija udomitelja djece Hrvatske pod nazivom "Dobar kontakt s biološkim 
roditeljima" održana je u Osijeku, 06. studenog 2009. u organizaciji Foruma za kvalitetno 
udomiteljstvo djece u okviru projekta "Za kvalitetno udomiteljstvo djece u RH“ koji se provodi 
u suradnji s partnerima iz Nizozemske International Child Development Initiatives 
(ICDI).Doneseni su mnogi zaključci i prijedlozi pa bismo istaknuli nekoliko najbitnijih s 
obzirom na specifičnost teme: 

 Istaknuta je od svih sudionika (udomitelji, mladi koji su bili udomljeni i stručnjaci) 
važnost kontakta s biološkim roditeljima udomljenog djeteta ukoliko je to u 
djetetovom interesu.  

 Kada se kontakt realizira potrebna je suradnja i važan je stalni kontakt: udomitelj – 
stručnjaci – djeca – roditelji.  

  Kao nastavak ističe se kako je u prilog tome potrebno uvesti više strukturiranosti, 
edukacije i senzibilnosti svih dionika  

  Kako bi se sve to moglo realizirati, a svjesni nedostatka stručnog kadra ponovno se 
javlja potreba za većim brojem stručnjaka/timova za udomiteljstvo (manji broj djece i 
njihovih bioloških roditelja te udomitelja na jednog stručnjaka) kao i neophodnost 
ponovnog osnivanje Odsjeka za udomiteljstvo pri MZSS i osnivanje agencije.  
  

Ostale informacije o konferenciji kao i prezentacije predavača možete vidjeti na našoj web 
stranici www.udomiteljizadjecu.hr  

Kutak za mlade 

S nestrpljenjem smo dočekali pokretanje web stranice za mlade. Na stranici 

www.udomiteljizadjecu.hr kliknite Kutak za mlade ili direktno posjetite web stranicu 

www.mladi.udomiteljizadjecu.hr na kojoj se nalaze novosti i informacije namijenjene 

prvenstveno mladima.  

Pokrenuta je akcija prikupljanja sredstava za povratak u biološku obitelj jednog 

udomljenog dječaka. Udruga udomitelja „NADA“ iz Ivanca u suradnji sa Forumom za 

kvalitetno udomiteljstvo djece, lokalnom zajednicom te potencijalnim donatorima je pokrenula 

akciju kako bi se jednom mladom čovjeku pomoglo da uz pomoć dobrih ljudi stvori uvjete za 

život dostojan čovjeka. Molimo Vas da se uključite i pomognete svojim iskustvom, znanjem, 

materijalnim i financijskim sredstvima kako bi ostvarili san tog mladog čovjeka i pomogli mu 

da si stvori stambene uvjete kako bi se mogao vratiti u biološku obitelj, a jednog dana tu 

mogućnost stvoriti i za svoju sestru.  

Primatelj: Željko Jurić 

Broj računa primatelja: 2360000-3114796570 

Banka i poziv na broj odobrenja: Zagrebačka banka 

http://www.udomiteljizadjecu.hr/
http://www.udomiteljizadjecu.hr/
http://www.mladi.udomiteljizadjecu.hr/


Broj telefona: 042/781 788 

Osoba za kontakt: Mladenka Ravenski (udomiteljica) 

 

Uskoro izlazi novi broj časopisa Sretno dijete na temu Dobar kontakt s biološkim roditeljima. 

Nadamo se da željno išćekujete novi broj te kako ćete uživati čitajući zanimljive članke 

pisane od strane stručnjaka, udomitelja i naših mladih.  

 U pripremi je novo izdanje priručnika Katapult kojeg izdaje udruga Igra, a namijenjen je 

mladima koji izlaze iz sustava socijalne skrbi i kreću u samostalan život. Obuhvaćat će velik 

broj tema zanimljivih mladima koji kreću u samostalan život te im dati korisne informacije 

koje će im pomoći u ovom razdoblju njihovog života. Brošura je prvi puta tiskana 2007. 

godine, a kvalitetu Katapulta je prepoznao i Forum za kvalitetno udomiteljstvo djece pa će 

stoga udruga „Igra“ u suradnji s Forumom za kvalitetno udomiteljstvo djece izdati novo 

dopunjeno izdanje priručnika. 
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